

标题

中国社会科学杂志社承办 2018年11月30日 星期五

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 造者 う家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 党政院校 >> 党史研究

两岸退役将领在台儿庄纪念抗战胜利70周年

## "两岸纪念抗战胜利70周年暨台儿庄战役学术研讨会"

2015年05月28日 18:01 来源:新华网 作者:

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

新华网北京5月28日电(记者陈键兴)记者28日从中华文化发展促进会获悉, 该会与山东孙子研究会、台湾中华民族团结协会合办的"两岸纪念抗战胜利70周年暨台 儿庄战役学术研讨会"近日在山东枣庄台儿庄古城举行,来自海峡两岸的70多位退役将 领和专家学者与会。

会议聚焦"抗战胜利与民族复兴"的主题,与会者围绕"台儿庄战役在抗战中的历史 地位和作用""抗战精神对两岸合作和民族复兴的现实意义"等议题进行深入研讨,形成 了两岸共缅抗战英烈、共塑民族精神、共举团结旗帜、共反日本右翼、共护"祖权祖 产"、共遏"台独"势力、共创两岸双赢、共促民族复兴等8项共识。

与会人士认为,台儿庄战役是中国抗日正面战场取得的首次重大胜利,是全民抗战的 旗帜,是国共两党精诚协作、共御外侮的典范,是中国抗战史上的丰碑。作为世界反法西 斯战争的东方主战场,中国抗战起始最早、持续时间最长、条件最艰巨、付出牺牲最惨 重。中国抗日战争的伟大胜利,是民族彻底觉醒觉悟的胜利,是民族团结合作的胜利,是 民族精神凝聚升华的胜利。当前,中华民族站在新的历史起点上,两岸同胞应坚决维护中 国人民抗日战争胜利的果实,决不允许歪曲日本殖民侵略历史,决不允许日本军国主义卷 土重来。

会议倡议,两岸同胞应聚同化异、心灵契合,坚定不移地走和平发展道路,确保两岸 关系发展不中断、不倒退、不逆转:继承发扬伟大抗战精神,同心协力确保中华民族领土 主权不受侵害、核心利益不受损失,共同承担起为中华民族谋复兴、为两岸人民谋福祉、 为台海地区谋和平的神圣责任。

会议期间,与会的两岸退役将领和专家学者还参观了台儿庄战役遗址和纪念馆,并在 无名烈士墓前举行祭拜抗日烈士英灵仪式。

转载请注明来源:中国社会科学网 (责编: 钟义见) 分享到:

## 相关文章

档案里的中国抗战——台儿庄大捷

日本友人捐赠战争史料 包括《台儿庄》、画报及新闻报道等

抗战名城台儿庄纪念台儿庄大战胜利77周年

台儿庄举行祭奠抗战先烈活动 为无名烈士献上哀思

中国社科院近代史所国情调研台儿庄基地揭牌

档案里的中国抗战: 台儿庄大捷

老兵回忆台儿庄战斗:全团1千多人最后只活57个

我的留言		进入讨论区	关注社科网官方微	対博 视频 图片
	用户昵称:社科网网友	(您填写的昵称将出现在评论列表	中) 🗌 匿名	
				6877 建交
	所有评论仅代表网友意见			<b>20</b> 人参与 <b>0</b> 评论
最新发表的评论0条,总共0条			查看全部评论	